VK 621.785
Bb100p ruAponpUBoOIa BEHTHIATOPA CHCTEMbI OXJIAKICHHUS ABUTaTeJIs

Cagonor A.U., Makcumenko /1. T
Besnopycckuii HAMOHATBHBIN TEXHUYECKUIM YHUBEPCUTET

Ha ocHOBanmmM TpeboBaHMIA K THAPOTIPHBOY BEHTIIIATOPA IPOBEIEM dHEP-
TeTHYEeCKUN pacdeT 1 BEIOepeM HeoOXOIMMEBI THIIOpa3Mep THAPOMAIIINH.

VcxonHbIe TaHHBIE IS pacueTa:

MaKCHMallbHasi 9acTOTa BpalleHUs Basia rugpomoTopa 2600 06/MuH;

MaKCHMallbHOE JIaBJICHHE B THApOcUCcTeMe — He Ooree 280 KFC/CMZ;

MOIIHOCTH Ha Baiy rugpomoropa (M) — ve menee 45 n.c. (33,1 xBr).

MOIIHOCTh Ha Bajly THIPOMOTOpA OTPEAENSeTCs, KaK:

APQn

™ — 612 ’
rae AP=P-Py;p = 280-20 = 260 Kkrc/cM? — MaKCHMaIbHBIIT nepemnaj JaBJIeHUs;
Pyp= 20 krc/cM? — IaBIeHHE B CIMBHOI MarucTpaim rugpomoropa; Q — pac-
xo1 padoueit xunkoctu; 3 = 0,9 — KI1J] ruapomMoTopa u runpoHacoca.
OTKy1a HEOOXOAMMBIH pacxo] pabouei KUIKOCTH ONPENEISIeTCs, KaK:
612N 612-33,1
“TAP7  260-0,9

=86 1/ Mmun

C nmpyroii CTOPOHBI pacxo] pabouelt >KUIKOCTH ONpPeIesIeTCs, Kak
L
Q= m )
rae J,, — coocTBeHHbIi 00beM ['M; N, — g9acTtoTa BpamieHus Bayia ['M.
OTKyza coOCTBEHHBII 00BEM THIPOMOTOpa
1000Q7 1000-86-0,9
= T 2600

oM

=29,7 em® /06

CoOCTBeHHBII 00BEM THAPOHACOCA OTIPECIIIETCS, KaK
~1000Q _ 1000-86
“ nn 3213-0,9

rae Ny = 3213 006/MuH — yacToTa BpaIlICHUs Bajia Hacoca.

=29,7 em’/ 06,

Wcxo/st U3 MONYyYEHHBIX PE3yJIbTATOB, a TAKXKE W3 YCJIOBHS 00ECHeUYeHUs
XapaKTEPUCTUK THPONPHUBOJIA IPU U3HOCE B MPOIECCE IKCIUTyaTal[uu BhIOHpa-
eM Hacoc 00beMoM (,,= 33 em®/06, a ruIpoMorop oobeMoMm (., = 30 eM®/06.
O6e ruApOMAIUHBI U3MOTABIHBAIOTCS HA OCHOBE OJHOTO YHH(DHUIIMPOBAHHOTO
MOJTyJIsl XOJI0BOiK 4acTH, 00beMoM ( = 33 cM*/006.
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